

Президент нашей страны ознакомился с ходом строительства домов на улице Уйчи города Намангана



Наманган, как и все города нашей страны, с каждым годом становится все краше, здесь возводятся современные дома, сооружения инфраструктуры, парки культуры и отдыха.

Глава нашего государства ознакомился с проводимой работой по благоустройству, совершенствованию инфраструктуры и реконструкции улицы Уйчи города Намангана. На улице продолжается строительство 15 многоэтажных домов и более 10 объектов инфраструктуры. Осенью прошлого года было сдано в эксплуатацию современное здание детско-юношеской спортивной школы № 2. В комплексе, располагающем двумя закрытыми спортивными залами и другими сооружениями, созданы условия для занятия многими видами спорта.

Президент нашей страны дал ответственным лицам поручения по завершению строительства многоэтажных домов в установленные сроки, созданию необходимых условий для жителей.

Здесь же состоялась презентация проектов по строительству в Намангане 8 семиэтажных доступных домов на основе типовых проектов, концепции электрификации железных дорог Ферганской долины, строительству нового здания Наманганского железнодорожного вокзала, реконструкции зданий наманганских филиалов республиканских специализированных центров кардиологии и эндокринологии, обеспечению их квалифицированными кадрами и современным медицинским оборудованием, возведению молодежного технопарка в Касансайском районе.

Глава нашего государства отметил, что в следующем году в городе Намангане на основе типовых проектов будут построены 18 многоэтажных домов. Указал на необходимость строгого следования принципу справедливости при распределении квартир в этих домах.

Президент нашей страны посетил реконструированное здание галереи Наманганского областного союза художников Академии художеств Узбекистана, осмотрел организованную здесь выставку.

Необходимо превратить галерею в настоящий центр просветительства, открыть здесь школу "Мастер - ученик", которая продолжит национальные традиции, организовать такие галереи во всех областях страны, сказал глава нашего государства. Надо создать условия, чтобы молодежь росла в духе уважения к многовековым традициям национального изобразительного и прикладного искусства.

Президент нашей страны также побывал и в детско-юношеской спортивной школе № 2 города Намангана, где побеседовал со спортсменами, занимающимися художественной гимнастикой и боксом.



Сегодня весь мир восхищается представителями узбекской школы бокса. Члены национальной сборной Узбекистана доказали свое превосходство на прошедших в Рио-де-Жанейро летних Олимпийских играх. Для достижения таких успехов необходимы не только современные условия, но и неустанная работа над собой, чувство патриотизма и самоотверженности. Желаю вам также достичь высоких успехов в большом спорте, сказал глава нашего государства.

Президент нашей страны вручил подарки юным спортсменам.

[УЗА](#)